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Тематическое мероприятие с применением ИКТ «Наследники вперед»
Форма: конкурсная программа.
Возраст участников: 11-14 лет.
Цель: Формирование понятия о детской общественной организации, как части государственной структуры.

Задачи: 

· ознакомление с ДОО СНТ;
· разучивание песен: «Галстучная страна», «Под флагом трехцветным»;

· воспитание чувство патриотизма, любви к своей родине;

· развитие навыков работы в тестовой форме.

Оборудование:

Техническое обеспечение: ПК, демонстрационный экран, проектор.

Программное обеспечение: Microsoft Power Point, Word.

Для команд: чистые листы бумаги, ручки. 
Ход игры.
Представление команд: 1) 5 класс; 2) 6 класс. 

Презентация

Слайд № 1

Сегодняшняя наша с вами встреча посвящена 90-летию со дня рождения пионерской организации. 
История детского движения неотделима от истории нашего народа и ярко подтверждает мысль о том, что детские организации не есть нечто навязанное сверху, а органично  присущи молодежи. Конечно, пионерская идеология в свое время слишком политизирована, однако летопись детского движения богата примерами подлинного патриотизма, самоотверженности, гуманизма. В связи с перестройкой в стране вместе с властью распались и детские организации. Но комсомольские и пионерские организации, с которыми все без сожаления расстались в свое время, давали ребятам возможность общения в среде сверстников, приобретения организаторских и лидерских навыков, развивали у ребят чувство коллективизма, умение подчинять свои личные интересы выполнению единой общей цели.
Преемником пионерской организации в нашей республике стал Союз наследников Татарстана. Важно отметить, что в период ликвидации пионерской организации во многих регионах России, детским работникам Татарстана удалось сохранить богатейший воспитательный, методический, кадровый потенциал детского движения, доказать важность воспитания ребенка в самодеятельном общественном коллективе, сохранить преемственность этой работы.
Татарское слово "Дэвам" стало для нас главным ответом на вопрос, как двигаться вперед. Ведь там, где нет преемственности - не может быть новаторства. Там, где не уважают историю и культуру, лишаются будущего.
Так, в 90-м году появилось детское движение "Наследники" - преемник пионеров. Стать наследником может любой школьник, который хочет найти верных друзей, проводить интересно время, познать человеческие отношения, открыть по-новому для себя окружающий мир.

Итак, давайте, с помощью игры, еще раз проверим свои знания об организации СНТ.
Конкурсная программа

Слайд № 2
Разминка
1. День рождения СНТ:

а) 6 ноября;

б) 19 мая;

в) 15 сентября.

Слайд № 3

2. Год образования ДОО «СНТ»:

а) 1995 г.;

б) 1990 г.;

в) 2000 г.

Слайд № 4

3. Какой из этих конкурсов среди наследников стал традиционным?
а) слёт наследников
б) наша дружная семья
в) весёлые старты

Слайд № 5

4. Высоты роста для наследников:
а) «Моё село», «Мой край», «Наследник»;
б) «Мой край», «Моё отечество», «Наследник инструктор»;
в) «Инструктор», «Мой край», «Родина».
Слайд № 6
     5. Золотое правило детской организации СНТ:

а) «Сами планируем»;
б) «Четыре сами»;
в) «Сами подводим итоги».
Слайд № 7
     6. Сколько законов и традиций у наследников?
а) 3;
б) 5;
в) 10.
Слайд № 8
     7. По каким из этих направлений работают наследники?
а) Специальности, мир, гармония, забота, учёба;
б) Труд, специальности, краеведение, досуг, забота;
в) Мир, труд, забота, гармония, специальности.
Слайд № 9
    8. Сколько специальностей могут получить наследники?

а) 10;
б) 5;
в) 2.
Слайд № 10
   9. Девиз наследников:
а) «Всегда впереди!»;
б) «Будь готов!»;
в) «Мы шагаем дружно в ряд».
Слайд № 11

 10. Лозунг наследников:
а) «Делай каждый день добрые дела»;
б) «Нет худа без добра»;
в) «Надо делать добрые дела».
Конкурс № 1.  Расставь слова так, чтобы получилась песня и исполни ее.

Слайд № 12
1.   Все не раз это на свете было;

солнце, снег и дожди,

вот, пришел, наконец, наследник,

твой первый век двадцать!


, а все мы родом из детства знаешь


разные в времена,


твое наследство - эта планета-


страна Галстучная.

Галстучная страна,

Галстучная страна

соединяет и страны, людей
и времена судьбы.

Слайд № 13
2.  Солнце светит пусть на небе,

и облака клубятся.

Вместе дети взрослые и,

поле с нами и река.


создали мечту сами мы


с ней так лететь хочется


это с друзьями счастье быть в СНТ.

ПРИПЕВ: (повторяется 2 раза)

3-х цветным под флагом

В дали заоблачные

Идем все вместе мы

А кто грустит если

дороге в поможет
все печали развеять

Наставник, Наследник 
И следопыт юный  

Слайд № 14
Конкурс № 2. Составь слова. 

Задание: составь слова (существительные) из слова  А Т Р И Б У Т И К А

Слайд № 15
Конкурс № 3. Прочитай что написано в таблице. (Приложение 1)
Слайд № 16-18
Конкурс № 4.   Игра.   «Найди лишнее слово».  Сначала отгадай что это за слово,  затем скажи какое из них лишнее. 
К А В И С Н А Т Н         

Ч А Н О З К            
 
 Ц Ь С Е Л П И Н Т АС О Ь

  Ш Д А У Д К Е                             У Г К А Т Л С                                   И Р Д Т А И Ц И

 Л Е С Д П Ы О Т                             В Ц О Т Е К                                        К З Ы Н А О

К И С Н А Д Е Л Н                         Ж О Ф К Л А                                    С Й У Т А Б А Н

 (наставник)                                       (значок)                                          (специальность)

  (дедушка)                                         (галстук)                                             (традиции)
 (следопыт)                                         (цветок)                                                (законы) 

 (наследник)                                       (флажок)                                             (сабантуй)

Слайд №  19
Обращение к ребятам

Жизнь состоит из множества интересных и заманчивых событий и приключений. Постичь окружающий мир, людей, природу, исследовать тайны может только вступивший в этот мир. Насладиться запахом лесного дождя, посидеть у речки после долгого велопробега или сплава на байдарке, отведать обед, приготовленный на походном костре – заманчиво? Став наследником, ты сможешь не только это, но и многое другое.

Слайд № 20
Анкета. (Приложение 2)
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Понравилось ли вам мероприятие?














Что полезного Вы извлекли для себя?












































      Ваши пожелания.











Хотите ли Вы стать наследником?











Понравилось ли вам мероприятие?














Что полезного Вы извлекли для себя?












































      Ваши пожелания.











Хотите ли Вы стать наследником?












